
VERBALE N° 15

SEDUTA DEL 25.10.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 25 (venticinque) del mese di ottobre la Commissione Speciale
Segre è convocata in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020, alle ore
11.00 con il seguente o.d.g.:

� •  Comunicazioni  del  Presidente  •  Premio  Giorgio  Ambrosoli  audizioneDott.  Paolo
Bertaccini  Bonoli  Direttore  Premio  Giorgio  Ambrosoli,  Dott.sa  Elena  Bellistracci
Responsabile Processi comunicazione del Premio Giorgio Ambrosoli,  Dott.sa Sabrina
Vettorato Referente Rete Territoriale del Premio Giorgio Ambrosoli 

� Audizione  Prof.  Filomena  Maggino  Università  di  Roma  Coordinatrice  Dipartimento
Benessere Integrale • Audizione Prof. Caterina Paolucci James Madison University 

alle ore 11.00 sono presenti in videoconferenza i/le Consiglieri/re: Felleca, De Blasi, Asciuti, Bianchi,
Bonanni, Calistri, Innocenti, Monaco, Tani.

La Consigliera Barbara Felleca, in qualità di Presidente, accerta la presenza telematica dei/delle Consi-
glieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Felleca Barbara
Vicepresidente De Blasi Roberto
Componente Asciuti Andrea
Componente Bianchi Donata
Componente Bonanni Patrizia

Componente Calistri Leonardo

Componente Innocenti Alessandra

Componente Monaco Michela

Componente Tani Luca

e apre la seduta alle ore 11 essendo presente il numero legale.

Sono presenti  Dott. Paolo Bertaccini Bonoli Direttore Premio Giorgio Ambrosoli, Dott.sa 
Elena Bellistracci Responsabile Processi comunicazione del Premio Giorgio Ambrosoli, Dott.sa
Sabrina Vettorato Referente Rete Territoriale del Premio Giorgio Ambrosoli 
,Prof. Filomena Maggino Università di Roma Coordinatrice Dipartimento Benessere 
Integrale ,Prof. Caterina Paolucci James Madison University 
E' inoltre presente Lorenzo Rustici  per la segreteria della Commissione Speciale Segre.

La Presidente Barbara Felleca saluta gli ospiti responsabili del Premio Ambrosoli   Il Premio assegna
riconoscimenti a persone, o gruppi di persone - in particolare della pubblica amministrazione e
delle imprese - che su tutto il territorio nazionale si siano contraddistinti per la difesa dello stato
di  diritto  tramite  la  pratica  dell’integrità,  della  responsabilità  e  della  professionalità,  pur  in
condizioni avverse a causa di “contesti ambientali”, o di situazioni specifiche, che generavano
pressioni verso condotte illegali
Terminata la presentazione si apre una discussione nella quale i Consiglieri chiedono informazioni ed



esprimono considerazioni.
Prendono  la parola la Presidente Felleca, la Consigliera Sparavigna e il Consigliere Pampaloni.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Felleca Barbara
Vicepresidente De Blasi Roberto
Componente Asciuti Andrea
Componente Bianchi Donata
Componente Bonanni Patrizia

Componente Calistri Leonardo

Componente Innocenti Alessandra

Componente Monaco Michela

Componente Tani Luca

Verbale letto approvato  nella seduta del 22/12/2021

Firmato in data 13/01/2022

     Il Segretario                                                                                      La Presidente
   Lorenzo Rustici                                                                                 Barbara Felleca

 

 


